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¥uRY | HGHTGT 3 2bCoLRE | fof | INTEATERT RRL. Yl REUER
YURE | SHGHTIGT § 2bCoLRE | fol | IMTATERT Roy, Rog,
Yokl | HGHTET 3 QbCoLRE | fo¢ | 3ITEATER™T 83¢.R 83¢.%
YUR¢ | hGHTET 3 QbCoLRe | 990 | INTEATERT Bog. ¥ Vog .Y
YURQ | SHGHTGT 3 QbCoLRe | 299 Y g0¢o.¢ g¢oRl¢
Ycoo | hGHIGT 3 QbCoLRe | £9¢ | 3MTEATERT BIR.EC g¢oRl¢
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Y¢o? | hGHTET 3 QCobRe | 99 | TETERT 319.2¢ 369.8¢
Y¢o | hGHTET § QCobRe | 99y | TETERT Y¢o.0Q Y¢o.03
Y¢o3 | hGHTGT § QCobRe | 99y | TETERT Y¢o. oY Y¢o,oy
Yoy | ehGHTET & 20CoLRE | 2% Y BER.32 BER.3¢
Yoy | hGHTGT 3 QCobRe | 98¢ | TETERT Y8.£9 Y69
YCo& | hGHTGT 3 gCobRe | 998 Y 6C2.6Y REC2.6Y
Y¢oly | hGHTET & 2bCoLRe | 29 Y 219¢¢.03 21¢¢.03
Y¢ol | hGHTET & 20CoLRe | 93 Y QBEC.0Y RBEC.2Y
Y¢oR | HGHTET & 20CoLRE | 9 Y Y¥.23 Y¥3¥.93
Yo | hGHTET § goColbRe | 930 Y 2633.9% 2633.9%
¥Cee | hgHATET § gCobRe | 93¢ Y 29R19.93 29R0.43
¥C9 | ARl § gCobRe | 93 Y 2601.Q3 2€01.]R3
¥¢93 | hgHATET § QcobRe | £33 | ETER™T R36.3% R3&.3¢
Yeey | SheHATem § QbCobRe | 93y | TATERT 4.9¢ 4.8
¥Ry | heATar § 2bCoLRe | 239 Y bYY. oY 0YY.2Y
YC9& | hgHATET § QCobRe | 93§ Y 2039.83 039.]3
Yol | ShGHATET 3 gCobRe | 93¢ FY 2¥30.Y Y30,y
¥C9C¢ | ShGHATET 3 gCobRe | £3% Y 230¢.93 230¢.93
Y¢eR | SheHATET § 2bCoLRe | %3 | FETERT 03.2¢ 93.9¢
Y¢o | ShGHTET § QbCobRe | ¥y | JTATERT YE.E9 YE.E¢
YW | ShGHATET § QbCoLRe | ¥y | ITETERT 8¢ 8¢
YCR | SGHTET § QbCoLRE | 9¥E | IETET 8¢R.03 $¢R.04
Y¢W | ShGHATET § 2bCoLRE | 2Bl | ITETERT ¥33.%0 ¥33.80
YW | PGHTGT & QbCobRe | 9¥¢ | JTarET ¥9.3Y ¥e.3%
Yy | HHRT 3 QbCobRe | %] | TarET E¥C.6R EY¥C.LR
BCRE | FHeHTET & gColRe | 990 FY CRo.? 2€.04.99
Yo | HHTET § 2bCoLRe | Yo | ITATERT BCY.63 9603.¥3
YCAC | hGHTET 3 QcobRe | 9t | TATERT P1E.bY R9€.bY
YR | HGHATET 3 QCobRe | 9 | TETERT 34Y.R¢% 34%8.%€
¥¢3o0 | ShGHTGT 3 QCobRe | 93 | TATER™T 33¥.33 33¥.33
¥¢3% | ShgHATET 3 QbCoLRe | 29 | 3IMTEATERT 309.¢ 309.¢
¥¢3 | AT 3 20CobRe | 249 Y £03.9b §03.90
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Y¢33 | SheATgr & 2bCoLRe | 9YE Y 239,65 2340.€5
Y¢3Y | ShaATgr & 26CoLRe | 24l Y 29.8¢ 29R.8¢
¥¢34 | ShaATgr & 2bCoLRe | 24¢ Y $31.9 $36.9
YC38 | ShaATgr & QColbRe | f€o | TATHRT 290,30 219031
Y¢3l | SheATgr & QCobRe | 9€¢ | TETERT 330,19 340,19
Y¢3¢ | SheATgr & QCobRe | € | TETERT 30R.Y¢ 30R.%¢
YC3R | SheATET & 2bCoLRe | 963 Y QY19 RY.R¢
Ycyo | ShaATgr & QcobRe | fEY | TATERT R¢R.31 R¢R.31
Yeye | ShaATgr & QCobRe | €9 | TATERT 6R.93 6R.9
YCYR | SheATgr & QcobRe | 98§ | TETEIT ER.CE ER.CE
YCy3 | SheATgr & 2bCoLRe | PER Y ¥¥oR.9% Y¥oR.9%
8¢YY | HCHTET & 2Col’e | gwo Y ’R0.03 ’R0.03
YCy¥y | SheATgr & QCobRe | Pt | TETERT €91.3% €1.3%
YCYE | ShaATgr & QCobRe | Wl | TETERT 093,49 093,43
Yeyl | SheATgr & 2bCoLRe | 213 Y 23¢.3% 308, 8¢
YCYe | SheATgr & QCobRe | 23 | JTETERT 2¢34.2% 3Y¥0E.¥¢
Ye¥R | SheHATET & 20CoLRe | fLY Y 9%0.E8 98068
Y¢yo | SheATgr & 20CoLRE | 2Ly Y WYR.EE WYR.EE,
¥¢se | ShaATgr & 2bCoLRe | PuE Y 9YCE.3¢ YCE.3C
YCYR | SheATET & QCobRe | Pl | JTATERT BEY.R3 BEY.R3
¥¢33 | SheATgr & QCobRe | fb¢ | TETERT BEY. 9 BEY. 9
Yesy | SheHATer & 20CoLRe | Wk | IMTATERT :32.9¢ 32.9¢
Y¢sy | heATgr & gbCoLRe | 2¢R Y I ETAR 2¥40.33
YCYE | SheATgr & QCobRe | ¢ | JETER™T 308 2¥40.33
Y¢Yl | heATgTr & gbCoLRe | 2¢3 Y 222.19¢ 2Y¥e.Y¥Y
¥C3¢ | hGHTGT § QbCoLRe | 2¢3 | 3IETER™T 39%.8 ETART)
Y¢YR | ShGHATET 3 2bCoLRe | 2y Y 2239.%¢ 2YY¥R R
Ycgo | ShgHATET 3 QbCoLRe | ¢y | AT 333.% 2Y¥R.R
YCeEe | ShaATgr & 2oCoLRe | 2¢Y Y 2993.9 Y¥3.0¢
YCER | SheATET 3 QCobRe | ¢y | TETER™T 3.4 2Y¥3.0¢
YCE3 | SheATgl 3 QCobRe | f¢¢ | maTER™T Y¥3.3¢ Y¥3.3¢
Yeey | SheHAer 3 gbCoLRe | 2%0 Cakl €C2¢.90 RYCR.QW
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YCES | ShgHTET 3 2bCoLRe | 9Ro | ITETHIT Eo. RYCR.W
YCEE | hGHTET & QCobRe | 9]¢ | TETERT Yoy, 93 R R
YCEl | ShGHTET & QCobRe | 9’3 | TETERT 349,98 399,96
YCEC | ShGHTET & QCobRe | ¢_Y | TETERT 43.84 4389
YCER | SHGHTET & QCobRe | Ry | TETERT YRE.0¢ $RE,0¢
Yo | hGHTET & QCobRe | 9R& | TETERT 03,98 03.2¢
Yot | HeATEr § 2bCoLRe | 9’¢ | JHTETE 234.¢R 233.¢%
YR | SHGHTET § 20CoLRE | 9% Y $2R.¢ $9%.¢R
Y3 | ShGHTET & QColbRe | Qwo | JTETHRT ¥3.R¢ Y¥3.%€
Ycly | SHGHTET § QCobRe | Qw¢ | JTETERT ¥9o.¢? ¥g0.¢¢
YWy | HeHTET & 2b¢obRe | R0 | JHTEIET 303l 303,y
YCLE | ShGHTET § QColbRe | Qw3 | JTETERT 336. 336.2
Yol | ShGHTET § 20CobRe | R0y | JTATHRT 9¢Y.0 9¢Y.0
YCo¢ | ShGHTET § QColbRe | Qw4 | JTETERT ¥2.33 Y¥2.33
YCLR | HGHTET § 20CoLRE | RwE | IHETET g09.] g0¢.0%
Y¢co | heHIRT 3 2¢oLbRe | R0l | AT ¥R.bly ¥R,y
¥CCy | ShGHATET § Qo¢olbRe | Qw¢ | JTETERT 33¢.63 33¢.63
YCCR | ShGHTET § 20CobRe | Q0] | HTATHRT 9RY.9¢ 9%Y.2¢
¥CC3 | ShgHATET § QcobRe | QWe | JTETERT 33¢.E8 33¢.E8
Yeey | SheHATer 3 goCobRe | AR Y 2630, 8Y Y& EE
¥CCY | ShGHTET § QCobRe | QW | JETERT R9Q.3Q 98 EE
YCCE | ShGHTET § QCobRe | W3 | JETERT BEE.ER BEE.ER
YeCl | ShGHTET § QbCoLRe | WY | FETET ¥2R.83 ¥2R.%¢
¥CCC | ShGHTET § QCobRe | Wy | JTETERT Q4.3 RY.3%
YCCR | SheHATET 3 2bCoLRE | WE Y 209%.Q 209Y.]
Y¢o | hGHTET 3 QoY | ¢ Y 9CC.€3 8.3
¥R | hGHTET 3 goColeey | R Y 23%.9¢ 23%3.9¢
YR | hGHTET 3 QoY | 3 Y R6CC.98 RECC.HR
¥¢R3 | hGHTET 3 gbColbey | ¥ Y 9¢Y.048 §(¢Y.04
YeRyY | SheHATET 3 2oty | 22 Y 30€.80 308.%0
¥CRY | hGHTET 3 QColb? ey | 29¢ Y 29R o¢ 94R.0¢
YCRE | SheHATET 3 2oty | 2% Y RE3.LY RE3.LY
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YRl | hGHTET & 200ty | TYE Y 33Y.R 33Y.R
YCR¢ | ShGHTET & 2oty | TYE Y 253,99 253,99
Y¢/R | SHGHTET § 2oColbye3 | o JTarET 9Y.03 2Y.0Q
YQoo | HGHTET § 2oColbye3 | o JTarET 92E.9Y 226.9%
YRo? | ehGHTGT 3 2oColbye3 | o AT R R
Yo | hGHTET & 2oColbye3 | o Y QYE. LY 399,03
YRo3 | ehGHTET § 2oColbye3 | o 3TarET R00.3% 399,03
YRo¥ | ehGHTGT § 2oColbye3 | o JTarET ¢o.08 (0.0
YRoy | hGHTGT § 2oColbye3 | o 3TarET 9%8.6¢ 9%8.6¢
YQof | HGHTET § QoColbse3 | ¢ 3T W9.3¥ W9.3%
YQoly | HGHTET § 2oColbse3 | R 3T BYR BYR
YRo¢ | HGHTGT 3 2oyl | 3 JrarE §]R.]¢% £RR ]
YRoQ | HGHTGT 3 2oyl | ¥ JrarE R0¢CR R0¢CR
Yo | HGHTET § QbCoby3 | ¢ | HEE RQELCE RECE
¥R9¢% | ShGHTET § 2oColbse3 | & JrarE ¥43.6 ¥33.3€
Y9 | ShGHTET § Q0Coby3 | b | HEE 9936.93 293€.93
Y93 | ShGHTET 3 2bColby?3 | ¢y | AT KLY €LY
Y_eY | HGHTET 3 Qo3 | & | HEET 394.9% 399.9%
¥R9Yy | ShGHTGT 3 2003 | b | HETERT €3.39 €3.39
YR9E | ShGHTGT 3 Q003 | ¢¢ | HEE REY.CY EY.CY
YRl | ShGHTET 3 2oColbys3 | ¢ | AT g190.CE 290.¢E
YR9¢ | hGHTET 3 2bColbys3 | R0 | AT 29R4.Y3 29R4.43
¥ReQ | SHGHTGT 3 QbCoLye3 | R | IEET €. €.
YR30 | HGHTET 3 2oColbys3 | Y | AT 38.9% 38.9%
YRW | hGHTET 3 2083 | € Y €30.33 €36.32
YR | HGHTET 3 QoColbse3 | W | EET €¢R0.9¢ £¢R0.9¢
Y3 | hGHTET 3 QoColbse3 | Y | MEET 3¢R.R 3¢R.R
YW | hHGHTGT 3 QbCoLye3 | R | IEET WYL.L- WY.L
¥Ry | HGHTGT 3 QbColbye3 | 3o | FEER Yoo (& Yoo (E,
YRE | HGHTGT 3 Qo3 | 33 | HEER $34.%% 833,98
Y9 | SHSHTET 3 QbCoLye3 | 3% | EEY goloy.ly golY.ly
YR | GHTET 3 Qo3 | 3y | @ RE.3§ RE.3€
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Y_R | HGHTET & QoColbye3 | 33 | JTENET 2¢.3 2¢.3
YR30 | SHGHTET § QoColbye3 | 33 | AT 90ER YE, P0ER YE
¥R3¢% | ehGHTET § QoColbye3 | 33 | AT .6 .6
Y3 | ehGHTET § QoColbye3 | 36 | AT IWY.4Y IWYY.9R
YR33 | ehGHTET 3 QoColbye3 | 3 | TEET ?3¥9.3¢ 23¥9.3¢
YR3Y¥ | ehGHTET & 2oColbse3 | 3¢ Y 86R.¢¢ 3yWo.
¥R3y | hGHTET § QoColbye3 | 3¢ | MEEdT 29%0.9¢ 3yWo.
YR3& | ShGHTET § 2oColb3e3 | Yo Y CEL.¥R YCL.Y8
YR3l | hGHTET § QoColbye3 | Yo | AT 380,83 YCL.Y8
YR3¢ | hGHTET § QoColbse3 | ¥ | JEET ©33.6¢ 993.6¢
¥_3R | HGHTET § 200383 | ¥R Y 334.3% 334.3%
Y_¥o | eHGHTGT & 2bCoLye3 | ¥3 | AT Y¥EL. bR YEL. LR
¥RY? | HCHTET & RloCobyed | ¥y Y Ro.Y R0y
Y_Y2 | HGHTET § 20Cose3 | YL Y 33R%.0€ 33%.0€
Y_Y¥3 | HGHTET § 2003 | ¥R Y £3¢.8% €3¢.%Y
¥RYY | HCHTET & RloCobyed | 9o Y R906.¢% R906.¢%
Y_Y¥Y | HGHTET 3 QbColbye3 | 8t | HEE 36.8% 362.8%
YRYE | HGHTGT 3 QbCoLye3 | y¥ | EEd ¥12.20 ¥I2.20
Y_YHY | HGHTET 3 QbColbye3 | 4y | HEERT CE3.6% CE3.6%
Y_Y¢ | HGHTET 3 QoColbse3 | & | ENET RlY.0¢ RY.0¢
YR¥ | HGHTGT 3 2bCoLye3 | Y | A 2. 0% 2L, 0%
YRYo | HGHTIGT 3 QbCoLye3 | Y¢ | IEEd W.R W.R
¥R4e | SHeHGT 3 20Cobye3 | YR | HEE™ Yoy &¢ Yoy £¢
YRY | hGHTGT 3 2003 | €o | HETERT 2¢1.CR 2¢1.CR
Y43 | SHeHET 3 Qo3 | €8 | @ WY.0% WY.0R
YRy | HGHTET 3 goColbse3 | € | AT 0€.93 06,2
¥4y | SHeHTGT 3 Qo3 | €3 | @R 399.92 399.9
YRYE | HGHIGT 3 QbCoLye3 | &% | ETEY $20.1 42,19
Y4l | SHeHIET 3 QbColbye3 | &¢ | @R £30.bY €30,y
YRY¢ | SHHTRT 3 QbCoLye3 | €] | 3METEY 3¥o.4R 3Y0.4Q
¥RYQ | HGHIGT 3 Q003 | bR | HEET $3.]€ $3.]€
YRE€o | HGHIGT 3 2003 | b3 | HEERT 39.96 39.9€
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YREL | hGHTGT & 2003 | by | HETE £3%.20 €R%.20
YREI | hGHTET § QoColse3 | b¢ | JMaEdT 2R9.Y 9%2.1Y
YRE3 | hGHTET & 20Cobye3 | LR | HETE 9¢8.¢C 8¢2.¢C
YREY | hGHTGT § 20CobYe3 | o | HETE 2234.3% 2234.3%
YREY | hGHTGT 3 QoColbye3 | ¢¢ | MaEdT 244,99 293.9¢
YREE | HGHTET & 20CobYse3 | ¢ | HEET 233,08 43,0
YREW | HGHTET § QoColbse3 | ¢3 | MaEd ¥CY.Q ¥CY.Q
YREC | hGHTGT § QoColbye3 | ¢y | MaEdT 31.39 330.39
YRERQ | HGHTET & 20CobYse3 | ¢¢ | HEE ©3€.3% v3€.3%
Yo | HGHTET § 20Coly83 | ¢R | AT 2394.3 2394.3
YR | hGHTET § 2003 | QR Y 3%18.¢C RRE 0.8l
YW | HGHTET § 2003 | /R | HEE €1¢3.9¢ RRE 0.8l
Y3 | HGHTET § 20CoYe3 | ¢ Y g0193.3¢ gR0,0¢
YUY | HGHTET § Qo3 | ’¢ | HEE 9RE.C gR0,0¢
YWY | hGHTET § 20Cobye3 | /R | HEE™ 33¢.8b 33¢.80
YRUE | hGHTET § 2003 | foo | HTETHT JATRAY 9¢1.6%
YRl | HGHTET 3 QoColbse3 | ot | AT 292.3% 99R.3Y
YRu¢ | HEHTET 3 2003 | foy¥ | HTETET 2YY.R¢ 2%%.Q¢
YQWR | HGHTET 3 2oColbse3 | oy | AT 233.¢L 833.¢L
YR¢o | HGHTGT 3 2003 | fo& | HTEATET ¥¢.RY ¥¢.RY
YR¢Y | ShGHATET 3 2bColbse3 | ol | AT 33¢9.€ 3328
YR¢R | hGHTET 3 QoColbse3 | fo¢ | AT 360.¢ 3€0.¢
YR¢3 | ShGHTET 3 2oColbse3 | ok | AT ¥R¥.33 ¥RY.33
YRy | GHTGT 3 Qo3 | 29¢ | HETET o 2y Yo 9y
Y¢Y | heHRT 3 Colye3 | 29¢ | HTETERT Q.Y Q.Y
YRCE | hGHTET 3 Colby?3 | 299 | HTETERT $R.¥¢ $R.4¢
YRl | hGHTET 3 QoColbse3 | 29 | AT RR.RE RR._E
YR¢C | ShGHTRT 3 Qo83 | 299 Y ¢9R.39 g¢R0.0¢
YQ¢R | HGHTET 3 QoColbse3 | 299 | AT 330.6€ §¢R0.0¢
Y_Ro | HGHTET 3 2oyl | 228 Y 9209.3% 2209.3%
¥e_¢ | HGHTET § 2oyl | 22 Y 229,168 2939.¢
YRR | HGHTGT 3 2Colbse3 | 298¢ Y 9YCR.3E 9YCR.3E

156




F4 | wiew | @R | o R o A &Ae | FeTHTOT IHTER
¥ewr | mAw | gEra 7 @t | e @thm)
¥_Q3 | hGHTET & 20ColYe3 | 9% Y 231%.39 230%.39
Y_RY | ehGHTGT § QoColbse3 | ¢ | TEET BEE.R3 BEE.R3
YRRy | ehGHTET § QoColbye3 | ¢R | AT ¢8R (YACTS
YRRE | ShGHTET § QoColbye3 | ¢RY | TEET 213,39 2193.3¢
YRRl | hGHTET 3 QoColbse3 | 2R | AT BRY.32 BRY.3
YRQ¢ | hGHTRT 3 QoColbse3 | ¢ | JMEET go¥Y.¢ go¥Y.¢
¥Q_R | HGHTET & 2003 | 2R | HETET RQE.RY RERYL
Yooo | THGHIGT § 2oColbse3 | 230 | AT 204 Ely 203.El
Yoo | HGHIGT & 20ColYe3 | 3¢ Y $¢.6¢ $¢R.6¢
Yoo | SHGHIGT § 2oColbse3 | 233 Y 9¢R0.3% ERIAR'E
goo3 | HGHIGT § QoColbse3 | £33 | AT ¥4¢.04 ERIAR'E
YooY | HGHIGT § QoColbse3 | £33 | AT ?R.1Y 2R, LY
8004 | HGHTIGT § 2oyl | 3% Y ©30.¢l v30.¢l
Yoo | SHGHIGT § 2oColbse3 | 239 Y R¢3.RY R¢3.RY
Yooly | SHGHIGT & 2Colye3 | 3¢ | EaEY YE.E €. E,
Yool | SHGHIGT 3 2003 | 3¢ | HEE Q2.6 R2.LR
gooR | HGHIGT 3 QoColbse3 | 23¢ | JENET 36.30 3€.30
gogo | HGHIGT 3 QoColbse3 | 23 | AT :3Y.9¢ :3Y.9¢
$0%¢ | FHGATET § 2bColbye3 | 3% | HETET Yo 9¥0.3%
Y09 | HGHIGT § Qo3 | 2Ye FY X 033.¢3
4093 | HGHIGT § 2bColbye3 | e¥e | HETET 906.33 033.¢3
Yooy | SHGHIGT § 2003 | ¥R | HEET 21Y.3E 1Y.9E
3094 | HGHIGT § 20Colbye3 | Y3 | @ 260,09 260,09
Yog& | hGHIGT § 20ColYe3 | TYE FY 96CL.CC WR3.E%
Yogly | HGHIGT 3 2bColbye3 | ¥E | ANTETERT 2209.¢¢ 183.6%
Yo9¢ | hGHIGT 3 QbColbse3 | ¥y | TErET {1 XA 0265
408 | HGHIGT 3 2bColbye3 | ¥¢ | HETET 9¥C.EY 9¥C.EY
Yoo | SHGHIGT 3 2bCoLye3 | YR | IETEY 4.2 $.%
Yol¢ | SHGHIGT 3 2bColbye3 | 290 | HTETERT 26.% 9€.Y
4oR | HGHTGT 3 QoColbse3 | ¢9R | JTarET 8309y 830 9y
403 | HGHIET 3 QbColbye3 | 298 | HTETERT YC.ES YC.E2
Yo | HGHIGT 3 2bCoLye3 | 2uE | ETEY gol.0% gol.0?
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4oy | SHGHTGT & 2oColbse3 | 24y | AT ¥_¥.Q Y¥_Y¥.
$oE | HGHTT § QoColbse3 | 29¢ | JMarET $R0.9¢ 40,98
309 | HGHTT § 2BColbs3e3 | 29R FY 38¢.98 39¢.9¢8
8o | HGHTGT § 2bColb3e3 | 2o FY 304,y 304,y
$oR | AT 3 QoColbye3 | &8 | AT 8¢8.R 8¢Y.R
go3o | FHGHIET § QoColbye3 | P& | AT RR.EQ RR.EQ
$03¢ | SHGHTGT § QoColbse3 | €3 | AT $¢.03 $¢l9.¥3
4033 | SHGHTGT § QoColbye3 | 288 | AT 230,93 230,93
4033 | SHGHTGT § QoColbye3 | &l | AT 39.8¢ 39.8¢
403y | SHGHIGT § QoColbye3 | 2E¢ | AT RY.33 RY.33
3034 | SHGHIGET & 2cColye3 | 2EQ | 3METE ¢8.30 8.3
4038 | FHGAIET § QoColbse3 | PLe | JTarET YER.9Y YER.9Y
303l | SHGHTGT § QoColbse3 | P | AT R3.LL 3.
$03¢ | HGHIET § 2bCoLye3 | 23 | IETEY 1.} R1.Q
$03% | SHGHIGT § QoColbse3 | by | TENET <R ¢C.e
Yoyo | ehGHIET 3 2Colbye3 | 2y | AT £Y.9 £Y.1¢
go¥? | SHGHIGT 3 2oColbse3 | PLE | AT WR._Y WR._Y
Yoy | HGHIGT 3 2003 | Ll | HTETERT £.Y €.9
3o¥3 | SHGHIGT 3 QoColbse3 | ¢ | JTarET €9.3% €9.3%
Yoyy | SHGHIGT 3 2oColbse3 | PR | AT WR.3¢ WR.3¢
go¥y | SHGHIGT 3 QoColbse3 | e¢o | AT 23¢.29 29¢.29
QoYE | SHGHIGT 3 QoColbse3 | 2¢e | JMENET 29.93 29.23
Yoyl | SHGHTT 3 QoColbse3 | 2¢3 | ENET 3¢.3 3¢.3
go¥¢ | HGHTGT 3 QoColbse3 | ¢y | JTaET :33.39 33.3Y
$o¥R | SHGHIGT 3 QoColbse3 | 2¢y | MaET 03.31 03.36
Yoo | HGHTIGT 3 2bColbye3 | 2¢E | HETERT ¥2.9¢ Y¥2.9¢
go4g | SHGHIGT 3 QbColbse3 | e¢Cl | TarET RER.R¢ 26.9¢
Y0¥ | SHGHIGT 3 QbColbye3 | 2¢¢ | HETERT 30,99 30,99
Y043 | HGHIGT 3 2bColbye3 | ¢’ | HETERT ¥3.0% ¥3.%
Yo4y | HGHIGT 3 2CoLye3 | R0 | IETEY ¥¥o. 2l ¥Yo. 2l
Yoy | SHGHIGET § 2bColbye3 | %% | NTETERT 8¢.Y8 8¢.Y8
Yo4g | SHGHIGT 3 QoColbse3 | 2R | EET 293.¢ 293.¢

158




F4 | wiew | @R | o R o A &Ae | FeTHTOT IHTER
¥ewr | mAw | gEra 7 @t | e @thm)
Yo4ly | HGHIGT & 2003 | 2R3 | HETEY YRE.RY $RE.Y
go4¢ | FHGHTET § 2003 | R | HETE YRR, ol YRR ol
$o4R | SHGHIGT & 2003 | RE | HETE ooy, 0% gooy. oR
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YEYY | HGHIGT © gbcobRo | ¢W Y €¢01.3 €C01.6R
YEYR | HGHIGT o gcobRo | 93¢ Y $Rl9.Y¥Y3 $Rl9.8Y
YEY3 | HGHTGT o go¢obRo | £33 | ETER™T WY WR4R
YEYY | hGHIGT o fb¢obRe | £3¥ | FEE™ RR.W RQ.W
YEYY | HGHIGT o go¢obRo | 939 | TETERT YLE.CC YLE.CC
YEYE | HGHIGT o go¢olbRo | ¢3b | TETERT 903 .49 203Q.%¥¢
SEYL | HGHIGT o gbcobRo | £3¢ Y W3¢ ERY.BC
YEYC | HGHTGT o go¢olbRo | 93¢ | JETER™T 06,92 ERY.YC
YEYR | SHGATET o gbcobRo | £3% FY 2303.3 2303.3
9890 | HeHTET b gcolo | gyo FY o3y.¥ o3y
Y849 | hGHIGT o gbcobRo | ¥ | IHETET ¢YE. 03 ¢YE.03
YEYR | hGHTGT o gbcobRo | 9%3 FY 990, 1E, 2Y¥oR.LE
Y843 | HGHIGT o gbcobRo | ¥4 FY 90N Yo R
$EYY | SHGHTET o gbCobRo | 9%E FY €R9E.6¢ €T
Y844 | HGHIGT o gbcobRo | 9¥E | 3INTETERT 9369.¢Y €T
YEYE | hGHIGT o gbcobRo | ¢¥l | IETERT W3I3LR W33
Y&l | SHGHIGET b QCobRo | 9¥¢ | JTaTET Yoy . yoy.]Q
YEYC | hGHTGT o gcolRo | £¥% Y gl9o.lo¢ 9o, ls¢
BESR | HGHTET b gbcolbRo | ¥R | TATHRT 31R.%1 31881
YEEo | hGHIGT b Qb¢obRo | Yo | AT 3%0.9% 3%0.9%
YEEY | hGHIGT o go¢obRo | 9¢ | TATERT REE.Y REE.Y
GEER | hGHTET b gb¢olbRo | 99 | TATHRT ¥R9.3% ¥R.3¥
YEE3 | hGHTGT o gocobRo | 93 | TETERT BEC.CY BEC.C?
SEEY | SHGHTGT o gb¢obRo | 948 | JTATERT 9308.68 9306 6%
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YEEY | SHGHTT b gocobRo | f4& | TETERT R3¢.26 R3¢.98
YEEE | SHGHTGT o gocobRo | 8¢ | TATERT 23R.%0 23R.]1
YEEL | SHGHTT o gocobRo | 4R | TATHRT B3 B33
YEEC | SHGHTT b gocolbRo | g€o Y 9¢3.¢R 9¢23.¢
YEER | SHGATET o go¢olbRo | f€o | TATHRT $2Q.Q 9¢23.¢
YEo | SHGHTGT o gocolbRo | 9&¢ Y 96€0.¢8 REE0.CT
YELY | SHGHTET o gocolbRo | 9ER Y 0¢.0% 0¢R.0¥
YELR | SHGHTGT b gocobRo | 2&3 Y RRR.EY RRR.EY
YEL3 | SHGHTT o gocolbRo | 9EY Y 293,63 933,63
$EbY | FeATET o gocolbRo | 2EW Y Y¥oLY.RE YoLY.RE
YELY | SHGHTT o gocolbRo | 2EW Y 3¢08.9% Y433 6
YELE | SHGHTGT o go¢olbRo | P&l | TETERT 920, oF, Y433 6
$Ebl | FGATET o gocolbRo | 9&¢ Y 2CHR.% 2CHR.R
$EC | FGATET o gocolbRo | 9&C Y €Y. bY E4.Y
YEWR | SHGHTET o gocolbRo | 9ER Y 336¢.R0 336¢.R0
Y&Co | SHGHTGT o go¢olbRo | fWR | TETERT 90R3.3¢ 20R3.3¢
YECY | SHGHTGT o gocobRo | 23 | JTETERT g0¢.3 g0¢.3
YECR | HGHTGT o QbcobRo | gy | JTATERT €33.60 €3.6b
YEC3 | HGHTGT o gcobRo | 2y Y 38,04 3€.04
YECY | SHGHTET o gocolbRo | fLE Y §03.¢ §03.3¢
YECY | HGHTGT o go¢olbRo | Pl | TATERT RW.¢¢ RW.¢¢
YECE | SHGHTGT o go¢olbRo | fb¢ | TETERT 9EYC.0R REYC.0R
$ECH | FGATET o QbcolbRo | fb¢ | HTATERT €¢3.3% €C3.%
YECC | HGHTT o gbcobRo | f6R | TATHRT 90R.39 90839
YECR | SHGATET o gocolbRo | 2L Y 2R9.2 2R¢2.20
YEQo | SHGHIGT o gocolbRo | ¢t | TETERT €¢.33 €1¢.33
YERS | ShGHIGT b QbCobRo | ¢ | JTaTET 8¢, 8¢y,
YEQR | HGHTGT o Qb¢olbRo | ¢y | JTATERT YY.E6 Y%, €€,
$EQ3 | FGATT o gocolbRo | 9¢& Y 831,08 233,08
YEQY | SHGHTGT o gocolbRo | £¢l Y 22¢.9¢ 8Y4.9
YERY | SHGHTGT o gocolbRo | f¢ly | TATERT 24YRE.Q3 8Y4.9
GERE | hGHTET o Qb¢olbRo | 9¢¢ | HTATERT 219.¢¥ 219.¢%
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YERL | SHGHTGT o gbcobRo | 9¢R | ITETET 0.0y %0.0Y
YERC | hGHTIGT o gbcolRo | 9%% Y R3Y.ER R3Y.ER
YERR | SHGHTGT © gbcobRo | 9Q | IHETET ©g0.R¢ vg0.R¢
Yoo | HGHIGT © gbCobRo | 9R3 | IHETHT ECY.LE 6¢Y.8
Ylo? | HGHIGT o gbcobRo | Q¥ | ITETHT €CR.E3 §CR.E3
Yo | HGHIGT o gbcobRo | Ry | ITETHT £49.¢¢ £39.¢¢
Yo3 | FHGATET o gbcolbRo | 9§ | HTATHRT EER.9% §ER.9%
Yoy | HGHIGT o gbcobRo | 9¢ Y 204,39 Y3y, 2¢
Yoy | HGHIGT © gbcobRo | Q¢ | JHETET 3BEC.R3 Y3y, 2¢
Ylo& | HGHIGT o go¢olRo | w0 Y o¢.¢3 ¢83.L
Yloly | HGHIET o Q¢olbRo | Qw0 | AT 9%4Y.6% (B4,
Yol | HGHIGT o g¢olRo | 0% Y R3.¥3 3.8
Ylyo] | SHGHTGET o gcolRo | Qw3 Y 3EE.08 IEE.0R
Ygo | HGHIGT o gbcobRo | w0y Y 3€0.8l 360.81
Y9¢9 | HGHIGT o gbColRo | wE Y R¢Y.CY R¢S.CY
Y9¢ | HGHIGT o gbColRo | Q08 Y P6ER3.8Y 9R3C.EC
Y993 | HGHTGT o gb¢olbRo | Q0] | HTATHRT E34.Y 9R3C.EC
Y2y | SHGHTET o gbcobRo | MR FY ¥¥3l.3 2120.9°¢
Y999 | HGHIGT o go¢obRo | W | JETERT ¢RC0.9R 2090.¥¢
YeE | HGHTGT o Qo¢obRo | WE | JTETERT 3399 33¢9.%
Y% | HGHTGT o go¢olbRo | W< | JETERT 3€3.6b 363.60
Y9e¢ | HGHTET o fbcobRe | R | HEET YE.Y¥Y YE.¥Y
$2Q | SHGHTET o gbcobRo | NP FY 36%0.43 316%0.93
Yo | HGHTGT o gcobRo | WY FY ¥o3(.€& EELR.R
Y938 | HGHTGT o g¢obRo | RY | FETET E3IER EELR.R
YR | PHGHTGT o g¢obRo | NE | FETET 33 .68 $3b¢.E2
Y933 | HGHTGT b go¢olbRo | R | JTETERT 4.3 4.3l
YW | PHEHTGT b Q¢obRo | Q¢ | JTETET WR.04 WR.04
Y9y | HGHTGT o go¢obRo | Wo | JTATHIT €¢R.99 6¢R.9¢
YLRE | HGHTGT b gb¢olbRo | W | HTATHRT 21¢.¥93 0¢.¥9
Y99 | SHGHTET b Q¢obRo | W3 | AT vol.33 ol.33
Y6 | PHGHTGT o Q¢obRo | WY | IFETET R34.8% R4.¢
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$6R | FGATET o gbcobRe | RW¢ | HETET PYR.RE PYR.RE,
Yl3o | SHGHTET o gocobRo | We | TETERT ¥23.¥9 ¥33.89
43¢ | HGHIGT © gocobRo | WR | JTETERT 3¥2.9E 3¥2.9¢
Y932 | HGHIET © gcobRo | W3 | JTETERT 0.3y 0.3y
4933 | HGHTET o QocobRo | WY | JTETERT 0¢.3¢2 0¢.32
Y3Y | HGHTGT o QocobRo | Wb | JTETERT 299.63 299.63
933 | FeHATET o gb¢obRo | W | HETET 20¢.3% 90¢.3%
YL3E | SHGHTET o gbcobRo | WS | HTETEHT 9¢29.¢ 2¢98.3¢
Y3 | HGHTGT © go¢obRo | Wo | JTATHRT ¥38.3¢ ¥39.3¢
Y93¢ | HGHTGT o go¢obRo | WR | JTETERT CoR. ¢oR.
$3% | SHGATT o gbcobRo | 1Y Y 3YE.1¢ 3862
Yyo | FHGHTET o gbcobRe | 1Y Y AY.0Y Y08
YL¥e | SHGHTET o gocolbRo | E Y RY.Eb RY.EL
YUY | HGHIGT o gocolbRo | Yl Y 4,35 4.3¢
Y0Y3 | HGHTGT o go¢obRo | W¢ | JETERT v¢o.2¥ v¢o.2Y
YUYy | PHGHTGT o QbCobRo | WR | AT vog.2Y vo?.2Y
Y0¥y | HGHTGT o gocolbRo | REo Y 2292.1 YEC.38
YLUYE | HGHTGT o go¢olbRo | QWo | JTATHRT 2396.6¢ YEC.3¢
Y8 | HGHTGT o go¢obRo | QW | JTETERT 36¢.03 36¢.03
YUY¢ | HGHTGT o go¢obRo | QW3 | JTETERT R90.43 Q90,93
YL¥S | SHGHTET o gcobRo | QWY FY gYo.Cl 2Yo.Cb
Ybgo | HGHTGET o Qb¢obRo | Q€Y | AT Y904 Y904
Y949 | HGHIGT o Qo¢obRo | QWE | JTATERT 3%0.09 380,09
Y94 | HGHIGT o go¢obRo | RW¢ | JTETERT go0 YE g00 Y,
Y943 | HGHTGT o g¢obRo | QWL | IFEATET YCE.99 YCE.8Y
Yoy | SHGHIET b Q¢obRo | Qo | JTATHT €89.3 ¢84.33
84y | FHGHTET b gocolbRo | We Y £33.%0 €34.8%
YUYE | HGHIGT b QCobRo | QW? | JTATHIT ¥ol.8l ACRERT
Y93l | HGHTET o go¢obRo | QWR | JTETERT WC.8¢ W.8¢
YY¢ | HGHTET b gocolbRo | 3 Y Q09R.€9 08R.€9
Y04 | HGHIGT b QCobRo | Wy | JTATHT 9%0.3% 9%0.3%
Yh&o | SHGHTET o g¢obRo | QWE | IHETERT ¥3¢.¢Y ¥3¢.¢Y
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YUE? | HGHIGT o gocolbRo | Wl Y 3¢8.¢8 Y¥¥.CL
YUER | HGHIGT b gocolbRo | Wl | JTETERT RER.0f Y¥.CL
YUE3 | HGHTET © gocolbRo | ¢ Y Y194, 96, J0EY.RY
YUEY | HGHTGT b go¢obRo | Q¢ | JTETERT 8¢R.2 J0EY.RY
YLEY | SHGHTET o gbcolbRo | QW& | HTATHRT $RE.6R $RE.6R
YLEE | SHGHTET b gocolbRo | AR Y $¥Q3.]0 £0¥3.23
YLEl | HGHTGT b gocobRo | R | JETERT 549,99 £0¥3.23
YEC | FGATET o gb¢olbRo | 3 | HTETER™T IPE.RR 396.3%
YUER | SHGHTET b QocobRo | Y | JTETERT 2Y%.Q 2WY.E
Ybo | SHGHTET o gocolbRo | < Y 936E.EQ 23EE.EQ
Ybbe | SHGHTET o gbcolRo | Wo Y EEY¥.9Y £EY.9Y
YL | SHGHTET o gbcobRo | WY Y ELY.CC REY.CC
Y3 | FGATET o gocolbRo | WX Y 36,80 36,80
by | HEHTET b fcobRo | 2R3 Y R304.¢l R304.¢
YLy | SHGHTET o gbcolRo | WY Y R3.3¢ R3.3¢
YLLE | SHGHTET o gbcobRe | WY Y $RY.CY $RY.CY
Yol | FHeHTET o gcolbRo | WL Y 929,39 Y0P YE
YL¢ | HGHTET o g¢obRo | Wb | FETET 3¢E.2 Y0P YE
YLLR | SHGHTET o gbcobRo | R FY RR3.9¢ RR3.9¢
Yo¢o | FHATET o glocolbRo | 3oo Y T4 N JATANCH
8¢ | HGHTET o go¢olbRo | 3o% FY ¢38.6% ¢3806.6%
Yo¢ | FGATET o gocolbRo | 30% Y RY3E.YE PY3E.YE
Y¢3 | FHGHTET o go¢obRo | 303 Y EYIR.ER golygo.¢
8¢y | HGHTGT o Q¢obRo | 303 | TGN ¥3¥9.9¢ golgo.¢
8¢y | FHEHTET o glo¢olRo | 3oy Y 400,42 Y¥30l9.8¢
YUCE | HGHTGT o JbcolRo | 3o¥ | HETE 26RR.R0 Y¥30l.¥¢
Ylcly | FHGHTET o go¢olRo | 3o Y 9190E.¢CR Y3€.¢
Yo¢¢ | hGHTGT o Qb¢olbRo | 3of | TATHRT YR.3R Y3€.¢
Yl¢’ | SHGATET o gb¢olbRo | 3o} | HTATHRT 33%.09 33¢.0¢
YoRo | SHGHIET b fbcobRe | 3% | HEE 36R.% 3ER.R
$6Re | FHGATET o goCobRo | 393 Y 230¥.3 9CYRR
YR | HGHIET b JbcobRe | 393 | HEE YEC.2b 2CY¥RR
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86Q3 | SHGHTT b go¢olbRo | 330 | TETHRT ¢RW.21 (8.2
YRy | FHGHTET o gb¢obRe | 3% | IHETE ¥9.Q4 ¥199.RY
YRy | SHGHTET b go¢obRo | 333 | TETERT 2¢R.6¢ 9¢R.6¢
YRE | SHGHTET b go¢obRo | 3y | TETERT AR 2¢%.8
YRl | SHGHTET b go¢obRo | 33y | TETERT 233.9¢ 233.98
Y6R¢ | HGHTET b gocobRo | 3% | TETERT 3933.9% 3934.9%
8% | SHGHTT b gocolbRo | 33 Y ¥3%0.6¢ €93Y.Y¢
Y¢oo | THGHTGT b gocobRo | 3 | JTETERT 2¥3.193 €93Y.Y¢
8¢ot | SHGHTET © glocolbRo | 3¢ Y YLES. Y ool 33
8¢o | HGHTGT o go¢olbRo | 3¢ | JETER™T RWL.R ool.33
8¢o3 | HGHTGT o gocolbRo | 3% Y 313.4¢ Y¢Eo.8
Y¢oy | SHGHTET o gbcolbRo | 3R | HTETERT WCEER Y¢Eo.8
8¢oYy | SHGHTGT o go¢obRo | 33¢ | ETER™T 3l¢.3 Yl¢.3
Y¢of | SHGHTGT o gcolRo | 33% Y YoQo ¢ Y__Y.1E
g¢oly | SHGHTGT o fbcobRo | 33y | TATERT R03.89 Y__Y.1E
8¢oc¢ | HGHTT o go¢obRo | 33b | JTETERT 903%.16% 203 6]
Y¢o] | SHGHTET o Qb¢olbRo | 33% | TATERT 2Ye.YE 29 e.YE
8¢%o | SHGHTGT o gb¢obRo | 3% | IFETET 9EL.62 9EL.6R
8¢98 | SHGHTT o gbcobRo | 3¥Y FY 3%3Y¥.¢9R 3%3Y¥.¢R
$¢8 | FeATRT o gocolbRo | 3¥¢ FY ARR.BY URR.9Y
$¢%3 | FHeATRT o gocolbRo | 3% FY WLE.BY WLE.YY
$¢oY | SHeATET o gocolbRo | 340 Y 90.3¢ YW.3¢
$¢8Yy | FHeATT o gocolbRo | 340 FY 9R2Y¥.ER 9R9%.6%
8¢9E | HGHTET o gocolbRo | 342 Y 43R.¥¢ 43%.8¢
8¢R | HGHTET b JbcobRe | 39Y¥ | HETET QULE.3¢ jULE.3
Y¢e¢ | hGHTGT o go¢obRo | 39y | TETERT £201.90 2.9
8¢2R | SHGATET o gocolbRo | 39l Y §400,3¢ WCER
Y¢o | FHGHTET o gocobRo | 39l | TATERT R¢Y.C3 WCER
Y¢RW | PHGHTGT o go¢obRo | 3€o | IETERT 933.39 933.39
$¢R | FeATRT o gocolbRo | 3&Y Y 636,35 9€3€.36
8¢RI | PHGHTGT o go¢obRo | 3&¢ | TETER™T Y.L ¥RL.CL
8¢ | FeATT o gocobRo | 3b¢ HY ¥R4.8¢ ¥R4.8¢
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Y¢Y | DHGHTGT b gbcobRe | 363 | IHETET R¢.R R¢R
Y¢E | FHEART b gcobRo | 3y | JTETERT 220.3¢ 220.3¢
8¢ | FGATET © gbcolbRo | 3by | JHTATERT 29R.%€ 29R.%¢
$¢A | FHEART b gbCobRo | 3bE Y 39¢ER 3%¢ER
$¢R | FHEATRT b gocolbRo | 3l Y €3¢3.R €3¢3.9%
Y¢3o0 | SHGHTT b gbcolbRo | 36k | HTATERT 234.9¢ 34.2¢
4¢3 | AT b QocobRo | 3¢y | METERT 299.% 229.%
$¢3 | HART b QocobRo | 3¢& | METERT §R30.8Y gR0.£Y
8¢33 | HeATT b gbcolbRo | 3¢R | HTETER™T YE.2Y YRE.9Y
$¢3Y | AT o gb¢olbRo | 3o | TATHIT 26.93 262.93
$¢3Y3 | HEATRT o gbcolbRo | 3%¢ | HTATHRT .99 RL.9¢
$¢38 | AT o gbcolbRo | 3% | TATHRT R¢C.CE R¢C.CE
$¢3l | HEATT o gb¢obRo | 383 | HTATERT 2¢C.93 9¢C.23
8¢3¢ | HGHTET o fbcobRe | 3R¥ | HETET 20.9 20.9
$¢3% | AT o gbcolbRo | 3%y | TATHRT bCo.¥¢ v¢o.¥¢
Y¢Yo | SHGHTET o fbcolbRo | 3§ | TATHRT REC.6R 9L
$¢Ye | HGATT o Qb¢obRo | 3%¢ | HTATERT 309 30.¢R
$¢¥ | HGATET o gb¢obRo | 3%% | TATHRT €9.32 €9.3
Y¢¥3 | HGHTGT o g¢colbRo | Yot FY 9Y.0¢ 2Y.0¢
8¢YY | HGATET o gb¢olbRo | YoR FY 030,25 2R¢Y.22
$¢¥Y | HGATET o gbcolbRo | Yo | HTATHRT R¥E.QY 9R¢Y.9¢2
$CYE | HCHTE! b gucolRo | Yoy FY 30,9 $03.9
8¢yl | FHEHTET o gbColbRo | Yof FY VSE.Y V3E.Y
Y¢Y¢ | HGHTGT o g¢olbRo | Yol FY RL.EY Rl.EY
8¢¥R | SHeATET o g¢olbRo | Yol Y 26C1.RY RECH.]Y
Y¢S0 | FHHTET o gb¢olbRo | Yo | JTATHRT 30.9Y 3.9%
8¢y | SHeHTET o gb¢olbRo | ¥9¢ | TATERT YR¢.33 ¥R¢.33
Y¢YR | HGHTET b JbcobRe | Y9 | HETE Y.y Y.y
$¢33 | FeATT o gcobRo | ¥o¥ Y 26193.9% RR9.9%
8¢YY | HeHTET o Qb¢olbRo | Y9y | TATERT 232099 RR9.9%
8¢y | FHeATET o gcolbRo | ¥y Y 236,93 R2YY
8¢YE | SHeATET o Qb¢olbRo | Y9y | TATERT 229,33 R2YY
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8¢Yl | HEHTET o gcolbRo | ¥ob | TETERT 348,03 348,03
8¢Y¢ | HGHTET o gocobRo | ¥R | TETERT 330.89 330.89
$¢YR | HeATT © gb¢obRo | ¥WQ | IHETET 3Y.0l 93%.0l
y¢&o | SHGHTET o gocobRo | YW | TETERT 3339 333.9
8C& | HGHTET o gcobRo | Y€ | JTETERT 8¢0¢. 9l 8¢0C.9
Y& | HGHTET o gocolbRo | YW | JTETERT 3¥9.9¢ 3¥9.9¢
8¢&3 | HGATT o QcobRo | ¥ | TETERT 219¢R.36 219¢R.35
8¢eY | HGHTET o gocobRo | ¥R | JTETERT 986, 9% R8EC. 2%
8¢eY | HGHTET o gcobRo | ¥3o | TETHRT :33.%¢ 33.%¢
YCEE | SHGHTT o gocobRo | ¥3 | JETER™T 3808 3y.0%
$Celb | FHeATET o fbcobRo | Y3y | JTATERT 346.2% 396,28
YCEC | HGHTT o QocobRo | ¥3y | JTETER™T 339.9Y 339.9Y
YCER | SHGATET o gocolbRo | ¥¥?P Y 239.¢Y 232.¢Y
gcbo | FHGATET o QbcolbRo | ¥¥ | HTETERT Y¥9€.8¢ Y9E.¢
8¢L? | HGHTGT o QbcolbRo | ¥¥Y | JTATERT Yo&.Ql Yo& Rl
8¢ | HGHTGT o gCobRo | ¥¥Y Y Y4, 81 Y93, 8
$C3 | FGATET o gColbRo | ¥¥Y Y 3.¢Y 3.¢y
8oy | HEATET o gColbRo | ¥Yl Y €0¢R.03 €ogR.02
8¢y | HGHTET o gcolbRo | ¥¥C Y 320,69 320.69
QCLE | HGHTET o fbcolRe | ¥¥ | HETET oo £y Roo.£Y
8ol | FGATET o gb¢CobRo | ¥Yo | HTATHRT 2Y.CY 2YR.¢Y
8¢ | HGHTET o gbColRo | YuY | IMANERT 2YCC.Rb RYCLC.RW
8¢’ | SHGATET o gocobRo | Y8y | TETERT 3RE.6Y 3RE.6Y
8¢co | HGHTGT o gocobRo | ¥l | JTETERT 6.9 €C.Y
8¢Cy | HEHTT o gocolbRo | ¥EL Y 2200, ¢€, 22, ¢€,
8¢CR | FHGHTET o gocolbRo | YER Y 96¢3.0¢ R€¢3.0¢
8¢C3 | hGHTET b Qb¢olbRo | YEY | JTATERT Y4 €9%.8%
8¢y | AT o Qb¢olbRo | YEE | TATERT 3¢, 3¢8.
8¢CY | FHGHTET o gocolbRo | YEb | TETERT LR AR
YCCE | GHTET b QCobRo | YEC | JTaTET Y30 ¢y Y30, 9y
$¢Cl | FEATET o Qb¢obRo | YER | TATHRT bEY.EY BES.EY
$CCC | heHTEl b gcollo | Yo FY R.3¥ R.3Y
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8¢’ | HEATRT b gocobRo | Yt | TETERT $93.3 $93.33
$¢Ro | THGHTET b gocobRo | YB3 | JTETERT Y¥¥2.20 TARL
8¢RY | SHGHTT b gcobRo | Yoy | JTETERT EIARAL $¥3.8%
8¢ | HGHTGT b gcobRo | Yy | TETERT 3¢.E¥ 29¢.E%
8¢R3 | HGHTT b gcobRo | Y& | TETERT BR.9 BR.9
8¢RY | HGHTET b gcolbRo | Yl | JTETERT £9.9% €9.9%
8¢RY | HGHTT b gcobRo | Yu¢ | JTETERT 3%3.R¢ 393.3¢
Y¢RE | HGHTGT b gbcolbRo | YR | HTATHRT IPR.EE YR.EE
8¢l | HGHTET b gocobRo | ¥¢o | TETERT ¥432.19¢ ¥39.16¢
8¢ | HGHTRT o QocobRo | ¥¢R | JETER™T $29.20 399,20l
$¢RR | SHGATET o QocobRo | ¥¢3 | JETER™T CES.R CES.6%
YRoo | THGHIGT o gcolbRo | ¥¢Y Y 263168 263,68
YRo¢ | SHGHIGT o QocobRo | ¥¢& | TETERT Y¥3¥.6 ¥3¥.6
YRo3 | SHGHIGT o QocolbRo | ¥¢¢ | JETERT €¢.2Y €3¢.0Y
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